

馬新社報告調查結果

華玲縣各個甘榜 未發生餓斃事件

若干散工受膠價下跌影響

劣跌头的，給以人他及上全月帶未严候价重惡下苦白白不餓死。从而勞打使所不的，人含費工其中的工夫，他毒酸夫去性的料，話，可，假能山芋如，有从未沒，有糧食而，丹絨巴，本甘村抵飢因，为沒，的難題，不過，他們

桺理大学生 举行羣众会

人民黨呼籲釋放四名被捕講師

的學士眾舉在告生參大行下。社向加會集午該公。人眾近歡，停學士人几迎今止生。書士天社日上數即分該會之課日。有發校人羣。生。駐鎮昂別領的行，上訊亦槩暴但上袖羣一在午亥，隊秩台，众項理九板，逮幸及序演全大歷大時理本公。則會都校軍良說學會時校至大學城，捕乞軍好，及，四門中學城，任意警好，在情講師生小處一日今，外附大緒鑑分會時舉日今，人癸巳後附大緒鑑分會時舉日今。

段時間內通往理大的校園，發生不愉快事件，由學生會領袖吉隆坡的學生及代表等，上書反人民大會堂的大樹上亦已上達國務大臣，但未獲回音。此乃可能為預防事件，而將車輛部被指示繞道而行，只准腳車及行人通行。

於拘依者盟屬全申素耽大即总上午一捕政卡訊
不于領星大学国咨員詳釋理披在名的府森
日，拉今袖，法系中利哈協師遭放敦露一社人
下至欣晨森安及学講委博林會為逮上拉他
午於在被指花回系師士，主馬捕述薩已記
被另三速出依教講林，秘席大之人，發者招
捕两天，不青师馬馬人書東學四士委電招
•人前安前拉年奴輝大社姑始技术名。求報待
則被花兩同列，社當苦敷數里。

花的处境是最坏的了。古邦的彭大鲁英拉尼若干移民及没有土地的家庭，在上层社会中过月蒙受严重打击。不，没有人饿死。不过，当气候好以及政府采取稳定的物价措施之后，情况将得到改善。打自星期一一开始，政府直接向一小园种植户购买胶乳之后，这些移民得到更好的收入了。他们目前所售来的树胶，每斤为四角五分至二分之间。